
Стрий  втретє  збирає
українські  кредитні  спілки
світу на фестиваль!
ІII Всесвітній фестиваль українських кредитних спілок пройде
на Стрийщині з 10 червня до 30 жовтня 2022 року. Центральна
його подія – Форум кредитних спілок, який відбудеться у Стрию
26-28 серпня 2022 року.

Прийдешній Форум так само, як і два попередні, проведені у
2012 та 2017 роках, підтвердить: карпатське місто Стрий має
статус світової столиці українського кредитно-кооперативного
руху. Саме в Стрию у 1894 році була створена кредитна спілка
«Задаткова  каса»,  а  в  1907  –  крайовий  молочарський  союз
«Маслосоюз».  Саме  тут  працювали  видатні  українські
кооперативні  та  національні  державотворчі  діячі:  Євген
Олесницький; о. Остап Нижанківський, о. Олекса Бобикевич і
інші. 

http://wfucu.org.ua/2022/02/04/stryj-vtretje-zbyraje-uks/
http://wfucu.org.ua/2022/02/04/stryj-vtretje-zbyraje-uks/
http://wfucu.org.ua/2022/02/04/stryj-vtretje-zbyraje-uks/
http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2022/02/cropped-cropped-рушник-на-сайт.jpg


С
а
м
е
в
С
т
р
и
ю
у
1
9
9
2
р
о
ц

і  постала  й  одна  із  перших  на  теренах  незалежної  України
кредитна  спілка  «Вигода»,  яка,  з-поміж  різноманітних
фінансових установ, єдина, що має сталий розвиток упродовж 30
років своєї праці. Як і 5, і 10 років тому, кредитна спілка
«Вигода» є головним організатором прийдешнього Форуму. 

Стефан Романів
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«Закономірно й знаменно, що після відновлення незалежності
Стрийщина стала однією з перших точок відродження в Україні
традицій діяльності кредитних кооперативів», – зазначив у
вітальному  слові  до  учасників  І  Форуму  кредитних  спілок
Генеральний  секретар  Світового  Конгресу  Українців  Стефан
Романів.

https://www.ukrainianworldcongress.org/


Правлячий Архієрей Стрийської єпархії               
              Преосвященний владика Тарас Сеньків

“Кредитна спілка “Вигода” є найкращим свідченням любові до
ближнього, сили самоорганізації людей доброї волі, сили яка
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пройшла  випробування  часом  та  зросла  у  своєму  служінні
українському народові, в тому числі через плід спільної нашої
праці – благочинний фонд громад “Рідня”, – сказав, уділивши
своє благословення всім учасникам ІІ Всесвітнього фестивалю
українських кредитних спілок Правлячий Архієрей Стрийської
єпархії Преосвященний владика Тарас Сеньків.

Цьогорічні  заходи  знаменуватимуть  30-річчя  відродження
кредитної  кооперації  в  Україні  та  покликані  сприяти
економічній самоорганізації українців, утвердженню традиційних
національно-патріотичних  і  духовно-моральних  основ
українського  народу.  

Учасники Форуму кредитних спілок. 2017

До  участі  у  Форумі  як  платформі  для  обміну  досвідом,
конструювання  майбутнього  всіх  зацікавлених  сторін  уже
запрошені: Українська світова кооперативна рада, в тому числі,
Централя  українських  кооператив  Америки  (ЦУКА),  Українська
кооперативна рада Канади (УКРК), Рада українських кооператив
Австралії  (РУКА),  Національна  асоціація  кредитних  спілок
України  (НАКСУ),  Всеукраїнська  асоціація  кредитних  спілок
(ВАКС), а так само проєкт КЕП USAID, Український кооперативний
альянс,  провідні  українські  кредитні  спілки  США,  Канади,
Австралії, України, наукові й освітні установи, представники
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духовенства та громадськості, засоби масової інформації. 

“Дбати  про  сталий  розвиток  громади  –  один  із  принципів
кооперації” Петро Маковський

«Проведення форуму кредитівок є органічним утіленням політики
соціальної  відповідальності  кредитної  спілки  «Вигода»,
діяльність якої побудована на кооперативних цінностях, адже
ми  є  фінансовим  кооперативом,  а  це  моральні  цінності:
чесність, відкритість, відповідальність перед суспільством,
турбота про людину. Один із принципів кооперації – дбати про
сталість  розвитку  громади.  Тому  створення  та  підтримка
діяльності  фонду  громад  «Рідня»,  кооперативу  здорового
харчування «Віра», відкриття у КС “Вигода” дитячих рахунків,
рахунків  для  пенсійних  заощаджень,  проведення  комплексу
заходів  у  рамках  I,  II  і  ІІІ-го  Всесвітніх  фестивалів
українських кредитних спілок для нас є органічним і важливим
служінням.  Ми,  представники  світового  українства,  можемо,
вміємо  та  знаємо,  як  забезпечувати  доступ  до  фінансових
послуг на основі кооперативних засад і новітніх технологічних
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можливостей,  дбаючи  про  благо  місцевих  громад,  їхній
соціально-економічний  добробут,  розвиваючи  українську
культуру й освіту та будуючи національно-патріотичний дух
своїх спільнот», – зазначив очільник організаційного комітету
Всесвітнього фестивалю українських кредитних спілок, голова
спостережної ради кредитної спілки «Вигода» Петро Маковський,
окреслюючи ідеологічну концепцію Фестивалю.

ІІІ  Фестиваль,  як  і  попередні,  присвячений  українським
кооператорам, які вже понад 150 років будують і вдосконалюють
кооперацію для української громади та в синергії із нею, діючи
за принципом «Свій до свого по своє», дбаючи за добро кожного
зокрема й усіх разом.



Архієпископ  Харківський  і  Полтавський  УАПЦ  у  2003-2020,
єпископ-емерит з 2020 року Ігор Ісіченко

“Традиційне  гасло  «Свій  до  свого  по  своє»  лунає  й  нині
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суголосно закликові «носити тягарі один одного» (Гал. 6:2),
дбати про гідне й справедливе влаштування національного буття
на  євангельських  засадах”,  –  зазначив  іще  у  2012  році,
звертаючись до учасників І Всесвітнього фестивалю українських
кредитних спілок архієпископ Харківський і Полтавський УАПЦ у
2003-2020, єпископ-емерит з 2020 року Ігор Ісіченко.

Учасники ІІІ Фестивалю вшанують пам’ять громадського діяча,
мецената,  будівничого  української  освіти  Григорія  Галагана,
який  у  1871  році  створив  Сокиринське  ощадно-позичкове
товариство,  одне  із  перших  в  Україні.  



Григорій Галаган

Кожен, хто 26-28 серпня 2022 року завітає на Форум, матиме
змогу не лише взяти участь у цікавих і актуальних дискусіях,
зміцнити наявні та започаткувати нові ділові стосунки.
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Вас зустріне неповторне місто Стрий, яке, розташувавшись у
підніжжі Карпат, відкриває невичерпні можливості для цікавих
прогулянок і екскурсій. 

Учасники Форуму кредитних спілок серед скель Довбуша. 2017
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Кооперативна  Проща  до  Зарваниці  з  нагоди  Міжнародного  дня
кооперації. 2017

Неподалік від Стрия знаходяться знамениті міста-курорти Моршин
і Трускавець, де можна розмістити всіх гостей згідно з їхніми
вподобаннями  щодо  комфорту,  відпочинку  та  санаторного
лікування.

З  кожним  новим  Фестивалем  його  організатори  пропонують
учасникам не лише вже апробовані та схвально сприйняті гостями
активності. Щоразу на відвідувачів чекають приємні новації. Що
саме вже передбачено програмою заходів, читайте, будь ласка,
далі!

Фестиваль  стартує  відразу  двома  одночасними  трьохденними
подіями, які пройдуть з 10 до 12 червня 2022 року.

«Стрийський  економічний  форум  –  сесія  1  “Агро-мікро-мале
підприємництво: успішні практики і потенціал Стрийщини”.
До  дискусії  у  Стрию  запрошені:  фермери,  мікроагровиробники
(сімейні  ферми),  агродорадчі  служби,  кредитні  спілки,
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інвестори,  науковці,  експерти,  представники  Львівської
обласної  ради,  Львівської  обласної  державної  адміністрації,
Стрийської  міської  ради,  Стрийської  районної  ради  та
Стрийської  районної  державної  адміністрації.

“Стрий-Органік-Фест, літо 2022” – Великий карпатський ярмарок-
фестиваль – уже вп’ятнадцяте влаштують для мешканців і гостей
Стрию  кооператив  здорового  харчування  “Віра”,  Фонд  громад
“Рідня”, кредитна спілка «Вигода».

Продовжить свою ходу Фестиваль у Марійському духовному центрі
“Зарваниця”, де 1 липня 2022 року відбудеться II Конференція
“Кооперація  і  християнські  ідеї  економічної  співпраці  в
Україні: реальність, побудована на ідеалізмі”. Вона пройде у
форматі  вечірньої  кооперативної  ватри.  На  відміну  від
аналогічного заходу, що відбувся 5 років тому, цього разу на
конференцію запрошені не лише представники кредитних спілок і
інших  кооперативних  структур.  Учасниками  будуть  до  50
досвідчених  практиків  у  царині  кооперації  й  економічної
самоорганізації.  Представники  локальних  засобів  масової
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інформації матимуть змогу взяти інтерв’ю в учасників дискусії.

2  липня  2022  року,  у  Міжнародний  день  кооперативів  (який
традиційно  відзначається  кожної  першої  суботи  липня)
відбудеться  XIII  Екуменічна  кооперативна  Проща.  Марійський
духовний центр у селі Зарваниці стане місцем паломництва для
християн різних віросповідань. Цього разу від кредитної спілки
“Вигода”  очікується  понад  5  000  учасників.  Запрошуються
представники кредитних спілок і інших кооперативних об’єднань.
Ця подія вчергове продемонструє екуменізм, любов і єдність
християн різних конфесій і деномінацій. 

Кооперативна  Проща  до  Зарваниці  з  нагоди  Міжнародного  дня
кооперації. 2017

Трьохденна мандрівка “Горами нашої слави” відбудеться 15-17
липня 2022 року. Це національно-патріотичний, просвітницький
захід  із  популяризації  нашої  славної  історії  визвольних
змагань. Тут запрошуються до участі молодь і всі охочі члени
кредитних  спілок.  Під  час  Першого  Фестивалю  було  відкрито
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туристичний  маршрут  протяжністю  понад  100  км,  він  охопив
значну територію наших Карпат від Ясної гори у Гошеві, скель
Довбуша, Яворина і далі через Маківку, Ключ до гір Парашки та
Кичери, що під селом Корчин. 



“Горами  нашої  слави”.  Гора  Ключ.  Біля  поховання  січових
стрільців. 2020

Економічний форум малого і середнього бізнесу – сесія 2 “Мале
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та середнє підприємництво як основа сталого розвитку громад:
міжнародний досвід, успішні історії та потенціал” відбудеться
у Стрию 25-26 серпня 2022 року.

Центральна подія Фестивалю – Форум кредитних спілок – пройде у
Стрию 26-28 серпня 2022 року.

Доповідачі Форуму кредитних спілок. 2017

В його рамках кредитна спілка “Вигода” відзначить 30-ліття від
дня свого заснування. 
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Ось, як святкували 25-ліття кредитно спілки “Вигода” у 2017
році

У  ці  ж  самі  дня  відбуватиметься  фольклорний  етнофестиваль
“Стрийські потоки”.
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“Виявилося,  що  це  я  винувата  в  опадах,  бо  назвала  наш
фестиваль  “Стрийські  потоки“”  Ніна  Матвієнко,  2012
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Театр “Джерельце” відкриває Гала-концерт фестивалю “Стрийські
потоки”, 2012

Міжнародний  день  кредитних  спілок  і  30-ліття  відродження
кредитної  кооперації  в  Україні  відзначатимуть  у  Стрию  20
жовтня 2022 року.

Завершить  Фестиваль  дводенний  Великий  Карпатський  Ярмарок
“Стрий-органік-фест, осінь 2022”, який пройде в Стрию 29-30
жовтня 2022 року.

У  рамках  III  Фестивалю  планується  представити  низку  нових
проєктів, які були створені та розвинуті в останні 5 років.
Серед них:
• «Цифрові можливості та їх використання кредитними спілками в
Україні та світі. Кредитна спілка “Вигода” – рік у смартфоні»;
• «Досвід спільного фінансування кредитною спілкою “Вигода” та
благодійним  фондом  “Co-operative  Development  Foundation  of
Canada (CDF Canada)” швейного мікробізнесу жінок-переселенок у
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Дніпропетровській, Київській і Харківській областях;
• офіційне відкриття простору для таборування дітей і молоді
на  території  музею-садиби  Степана  Бандери  у  селі  Воля
Задеревацька, який фінансувався кредитною спілкою “Самопоміч”
(м.Чікаго,  США),  родиною  Романа  та  Нататілії  Яцківських
(м.Чікаго, США), фондом громад “Рідня” та кредитною спілкою
“Вигода”;
• «Конференції сімейних ферм і успішні практики їх підтримки
та  розвитку  через  синергію  кредитних  спілок  і  органів
державної  влади  різних  рівнів»;
• «Фонд громад “Рідня”, заснований кредитною спілкою “Вигода”
та Стрийською єпархією УГКЦ, як ефективний інструмент розвитку
громад за 10 років»;
• «Практика соціальної відповідальності українських кредитних
спілок у світі: обмін досвідом».

Наразі  триває  підготовка  до  проведення  ІII  Всесвітнього
фестивалю  українських  кредитних  спілок.  Усіх  зацікавлених
організатори запрошують до співпраці, щоби разом продовжувати
історію, гідну ось таких спогадів:



Учасники Форуму кредитних спілок. 2017

“Форум кредитних спілок став інструментом ціннісної промоції
цих унікальних фінансових установ, якої бракує в Україні”.
Ольга Шевель

“Форуму  кредитних  спілок  підтвердив,  що  українці  мають
будувати  свої  стосунки  на  довірі  один  до  одного,  що  і  є
основою кооперації. Маємо діяти разом, спираючись на мораль і
цінності, і тоді досягнемо третього, чого завжди просимо у
Господа, – єдності”.
Мирослав Маринович

“Мене приємно вразила кількість і рівень гостей і доповідачів
Форуму кредитних спілок. Не очікував представників Верховної
Ради, а виступи представників ОДА і Нацкомфінпослуг показали
щиру зацікавленість у співпраці й увагу до нас. Я гордий, що
належу до цього процесу і є членом кредитної спілки, відчуваю
силу та значущість кредитівок у справах об’єднання та розвитку
громади”.
Сергій Довгань

http://wfucu.org.ua/wp-content/uploads/2017/08/20170812_489.jpg


“Це був грандіозний захід, який мав багато позитивних окремих
складових,  які  будують  наш  дух,  дух  українців,  дух
переможців”.
Володимир Коломацький

“Форум  кредитних  спілок  пройшов  відмінно,  тому  що  його
організатори доклали максимум зусиль у розголошенні інформації
та розбудові кредитно-кооперативного руху в Україні, за участю
вітчизняних і зарубіжних представників”. 
Микола Трифонов

“Успіх Всесвітнього фестивалю українських кредитних спілок –
результат  злагодженої,  кваліфікованої  роботи  людей  різних
професій,  навичок  і  талантів,  яких  єднав  командний  дух.
Активна  комунікаційна  політика  організаторів  Фестивалю
продемонструвала їхню відкритість до громадськості”.
Олександр Кривенко

“З  величезною  повагою  ставлюсь  до  організаторів  Форуму
кредитних  спілок,  учасників,  волонтерів,  ЗМІ,  які  сприяли
можливості обміну думками та підтримки один одного у справі.
Форум  пройшов  у  дружній  і  конструктивній  обстановці  та
показав, що кредитно-кооперативний рух в Україні має сили для
розвитку”.
Ольга Мороз

“Кредитно-кооперативний  дух  на  Стрийщині  був,  є  та  буде
флагманом України”.
Петро Харченко

“Всесвітній  фестиваль  українських  кредитних  спілок  є
прекрасним прикладом співпраці українців у світі, взаємодії
громади та влади. Його можна наслідувати там, де це хочуть
робити, де розуміють місію кредитної кооперації, де керуються
розумом і серцем, любов’ю до свого народу. Кредитна спілка
«Вигода» продемонструвала силу кооперації, актуальність гасла
«Свій  до  свого  по  своє»,  потужну  енергію  кооперативної
співпраці”.



Петро Маковський

З усіх питань участі та співпраці просимо звертатися до голови
Оргкомітету  Всесвітнього  фестивалю  українських  кредитних
спілок Петра Маковського: 
+380 67 233 18 20 
wfucu2012@gmail.com

Представників засобів інформації просимо звертатися до члена
оргкомітету, прес-секретаря Всесвітнього фестивалю українських
кредитних спілок Олександра Кривенка: 
+380 63 241 36 81 
wfucu2012@gmail.com

Олександр  Кривенко,  член  оргкомітету,  прес-
секретар  Всесвітнього  фестивалю  українських
кредитних спілок.

Фото: Олександр Кривенко; Олексій Палій; Віктор Бившев; Оксана
Король; Олег Добко, Зоряна Розлуцька.
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